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Η WaveMotion A.E. ανακοινώνει την έναρξη της συνεργασίας με τη Dreame, το κορυφαίο
διεθνώς brand με περισσότερα από 10 χρόνια εμπειρίας στην ανάπτυξη έξυπνων, υψηλής
ποιότητας ηλεκτρικών συσκευών που συνδυάζουν καινοτομία, τεχνολογία και design.

Με 4 κύριες σειρές προϊόντων, σκούπες ρομπότ, σκούπες stick, σκούπες wet & dry και
προιόντα προσωπικής φροντίδας υψηλής ταχύτητας. Κάθε προϊόν έχει σχεδιαστεί με
προσοχή για να επαναπροσδιορίσει την ευκολία στην καινοτομία του Smart Living και να
βελτιώσει την καθημερινότητά μας. Με τη φιλοσοφία “Smart Home, Smart Living”, η
Dreame υπόσχεται να φέρει ένα νέο επίπεδο τεχνολογικής αρμονίας στα ελληνικά
νοικοκυριά — αποκλειστικά μέσω της WaveMotion A.E.

Όλα τα όνειρα σε μία Dreame
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Σκούπες Ρομπότ
Οι σκούπες ρομπότ, η Νο.1 κατηγορία της
Dreame, έχουν το μέγιστο βαθμό
αυτονομίας. Με ισχυρή αναρρόφηση για
αψεγάδιαστο καθαρισμό του χώρου,
έξυπνη πλοήγηση και αναγνώριση
εμποδίων με τεχνολογίες όπως η LiDAR,
αυτόματη αναγνώριση διαφορετικών
επιφανειών κατά τον καθαρισμό, πλήρη
έλεγχο από την εφαρμογή αλλά και η
καινοτόμα τεχνολογία αυτόματης
συντήρησης θα σου αλλάξουν
πραγματικά την εμπειρία καθαριότητας.

Σκούπες Wet & Dry

Ένα μοντέλο σκούπας για καθαρισμό τόσο
στερεών όσο και υγρών λεκέδων, κάτι που
απαιτεί ενισχυμένη αναρρόφηση αλλά και
κατάλληλο σύστημα υγρασίας/νερού. Με
τεχνολογία TangleCut™ για αποτροπή
μπλεξίματος τριχών, διαχωρισμό στερεών
και υγρών απορριμμάτων και σύστημα
αυτόματου πλυσίματος και στεγνώματος των
εξαρτημάτων μετά τη χρήση σου λύνονται
πραγματικά τα χέρια! Εξοπλισμένες και με τις
υπόλοιπες καινοτόμες τεχνολογίες της
Dreame, αποτελούν το απόλυτο εργαλείο 2
σε 1 για το χωρο σου.



Σκούπες Στικ
Οι σκούπες Stick της Dreame
συνδυάζουν ελαφρύ σχεδιασμό και
εξειδικευμένες τεχνολογίες που τις
καθιστούν πολύ αποδοτικές για
καθημερινό καθάρισμα. Εξειδικευμένα
μοτέρ και αυτονομία μπαταρίας έως και
90 συνεχόμενα λεπτά, φωτισμός και
ανίχνευση σκόνης, φιλτράρισμα
μικροσωματιδίων και τεχνολογία
προσαρμοσμένης αναρρόφησης για
καθάρισμα σύμφωνα με τις δικές σου
προτιμήσεις. Διάλεξε την ιδανική σου
σκούπα ανάμεσα σε πάνω από 5
μοντέλα.

Προσωπική Φροντίδα
Η ποικιλία προϊόντων δεν περιορίζεται
μόνο στις συσκευές οικιακού καθαρισμού. Η
Dreame έχει επεκτείνει την γκάμα της σε
προΪόντα προσωπικής φροντίδας, που
συνδυάζουν σύγχρονη τεχνολογία,
εργονομικό σχεδιασμό και υψηλή απόδοση.
Από έξυπνα και πολλαλών εξαρτημάτων
πιστολάκια μαλλιών ιδανικά σε μέγεθος για
ταξίδι και εύκολη χρήση έως και Stylers
μαλλιών με πολλαπλές λειτουργίες. Όλα τα
προϊόντα δίνουν έμφαση στη προστασία
των μαλλιών από την θερμότητα, με
τεχνολογία αρνητικών ιόντων  κατά του
φριζαρίσματος και υπέρ της λείανσης των
μαλλιών.



Σχετικά με τηνWaveMotion Α.Ε.
H WaveMotion είναι Ανώνυμη εισαγωγική
Εταιρεία προϊόντων τεχνολογίας, εδρεύει στην
Αθήνα και δραστηριοποιείται στο χώρο των
smart electronics, της υψηλής τεχνολογίας,
του ήχου και της εικόνας. H λέξη WaveMotion
μας παραπέμπει σε λέξεις όπως: ήχος, φως,
εικόνα, δύναμη, ταχύτητα, διασκέδαση. Όπως
τα κύματα κινούνται διαρκώς και με ταχύτητα,
με τον ίδιο τρόπο εξελίσσεται η τεχνολογία
στον ήχο, την εικόνα, τις τηλεπικοινωνίες, την
πληροφορική. Σκοπός της WaveMotion είναι η
παροχή -στην Ελληνική αγορά- προϊόντων
Υψηλής Τεχνολογίας, τα οποία συνδυάζουν την
Τεχνολογία Αιχμής με την Αισθητική και το
Μοντέρνο Σχεδιασμό. Σήμερα, η WaveMotion
διανέμει επίσημα στην ελληνική αγορά τα
παρακάτω διεθνή brand names, τα οποία
κατέχουν ηγετικές θέσεις στον τομέα
δραστηριότητάς τους όπως harman/kardon,
JBL, Kef, Q Acoustics, Audio Pro, QED,
Goldring, rapoo, Νative Union, Livall.

Σχετικά με την Dreame
Η Dreame είναι μια κινεζική εταιρεία
τεχνολογίας που ιδρύθηκε το 2015 και
δραστηριοποιείται στην ανάπτυξη και
παραγωγή έξυπνων οικιακών συσκευών,
με κύρια έμφαση στις ρομποτικές και
ασύρματες ηλεκτρικές σκούπες. Αποτελεί
μέλος του οικοσυστήματος της Xiaomi,
γεγονός που της επιτρέπει να αξιοποιεί
σύγχρονες τεχνολογίες και ένα
εκτεταμένο δίκτυο διανομής σε διεθνές
επίπεδο. Ξεχωρίζει για τον συνδυασμό
καινοτομίας, υψηλής απόδοσης και
προσιτής τιμής, προσφέροντας προϊόντα
που ενσωματώνουν ισχυρούς κινητήρες,
εξελιγμένα συστήματα πλοήγησης με
λέιζερ (LiDAR) και έξυπνους
αλγορίθμους καθαρισμού και
χαρτογράφησης. 
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